Dvilypiy integraly skaifiavimas:

2

2 x
Kanotinisintegralam:/dx (2x—y)dy lgus:
1 X
Your Answer:
Correct Answer: 0.9
COS(X+ ¥)

Apskaifiuokite axdy, kai integravimo sritis D

3

o
apribota tiesémis y=x, x=nr, y=0.

Your Answer: No answer
Correct Answer: -2/3

Apskaifiuokite yzsm[%)dxdy, kai
0

D={(x y) [xsy= {7 x>0}

Your Answer: No answer
orrect Answer: Pi-2

Apskaitiuokite [ [ 2 dxdy, kai integravimo sritis D yra trikampis ABC,

n
kurio wirsines yra taskuose A(0: 0), B(2: 0), C(0; 2) .

Your Answer: Mo answer
Correct Answer: 38/7

X
Apskaiciuokite e ¥ dxdy, kal integravimo sritis D

D

apribota paraboles }r2=){|r tiesiy y=1, x=0.

Your Answer: Mo answer
Correct Answer: 1/2




Dvilypis integralas polinése koordinatése:

Apskaitiuokite arctg(L )axdy, kai
D

D_{(x, ¥) ‘xz | yz-:r.'4,y;'.:-0,x:,~ D}.

Your Answer: No answer
Correct Answer: (Pi*2)/4

Dwikypis integralas ]]{2;” 2y)dxdy, kal D={(x v) 52 4 yzﬂ . yra yaus:
D

Your Answer:
Correct Answer: 0



